
STATUTORY INSTRUMENTS

2015 No. 1280

INFRASTRUCTURE PLANNING

The Hornsea One Offshore Wind Farm (Correction) Order 2015

Made - - - - *30th April 2015*

Coming into force - - *1st May 2015*

The Hornsea One Offshore Wind Farm Order 2014 (“the Order”)(**1**), which granted development consent within the meaning of the Planning Act 2008 (“the Act”)(**2**), contains correctable errors within the meaning of the Act(**3**).

Before the end of the relevant period, as defined in paragraph 1(6)(a) of Schedule 4 to the Act, the Secretary of State received a written request from the applicant(**4**) for the correction of errors and omissions in the Order.

In accordance with paragraph 1(7) of Schedule 4 to the Act, the Secretary of State has informed North East Lincolnshire Council, North Lincolnshire and East Lindsey District Council, the local planning authorities for the area in which the land to which the Order relates is situated, that the request had been received.

The Secretary of State, in exercise of the powers conferred by paragraphs 1(4) and (8) of Schedule 4 to the Act, makes the following Order:

Citation and commencement

1. This Order may be cited as The Hornsea One Offshore Wind Farm (Correction) Order 2015 and comes into force on 1st May 2015.

Corrections

2. The Order is to be corrected as provided for in the table in the Schedule to this Order, where—
- (a) the first column identifies the provision in the Order which is to be corrected;
 - (b) the second column identifies text to be omitted or otherwise identifies how a correction is to be made; and
 - (c) the third column identifies any text to be substituted or inserted.

(1) [S.I. 2014/3331](#).

(2) [2008 c.29](#). The Act was amended by Part 6 of Chapter 6 of, and Schedule 13 to, the Localism Act [2011 \(c.20\)](#), and by section 112 of, and Schedule 8 to, the Marine and Coastal Access Act [2009 \(c.23\)](#). There are other amendments which are not relevant to this Order.

(3) As provided for in Schedule 4 to the Act.

(4) As defined in paragraph 4 of Schedule 4 to the Act.

Status: This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.

Signed by authority of the Secretary of State for Energy and Climate Change

30th April 2015

Giles Scott
Head of National Infrastructure Consents Unit
Department of Energy and Climate Change

SCHEDULE

Article 2

<i>Provision</i>	<i>Text to be omitted/how correction is to be made</i>	<i>Substituted or inserted text</i>
Article 2(1)	In definition of “maintain”, replace “environmental statement” with	“Environmental Statement”
Article 2	After sub-paragraph (5)(b), insert new sub-paragraph (6)	“(6) References in this Order to rights over land include references to rights to do or to place and maintain anything in, on or under land or in the airspace above its surface.”
Article 7(2)	Replace “sections 54 (advance notice of certain works) and 55” with	“section 54 (advance notice of certain works)”
Article 10	Replace whole of article 10 with	<p>Agreements with street authorities</p> <p>10.—(1) A street authority and the undertaker may enter into agreements with respect to—</p> <p>(a) the construction of any new street authorised by this Order; or</p> <p>(b) the carrying out in the street of any of the works referred to in article 6(1) (street works).</p> <p>(2) Such an agreement may, without prejudice to the generality of paragraph (1)—</p> <p>(a) make provision for the street authority to carry out any function under this Order which relates to the street in question;</p> <p>(b) include an agreement between the undertaker and street authority specifying a reasonable time for the completion of the works; and</p> <p>(c) contain such terms as to payment and otherwise as the parties consider appropriate.</p>
Article 14(3)	Between “which” and “relevant”, “the” insert	
Article 16(2)	Replace “paragraph 5” with	“paragraph 3 of Part 2”
Article 24(1)(a)	After “(1)” insert	“(a)(i) or (ii)”

Status: This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.

<i>Provision</i>	<i>Text to be omitted/how correction is to be made</i>	<i>Substituted or inserted text</i>
Article 39(1)(d)	Replace “environmental statement” with	“Environmental Statement”
Part 3 (Requirements) of Schedule 1, subparagraph 6(1)	Replace “environmental statement” with	“Environmental Statement”
Part 3 (Requirements) of Schedule 1, paragraph 3	Replace “Condition 6A” with	“Condition 7”
Part 3 (Requirements) of Schedule 1, paragraph 3	Replace “Schedule 8” with	“Schedules 8 to 11”
Part 3 (Requirements) of Schedule 1, subparagraph 22(3)	Replace “environmental statement” with	“Environmental Statement”
Part 9 (For the protection of Phillips 66 limited) of Schedule 12, paragraph 86	Replace “Company number 00524868” with	“Company Number 00529086”
Part 10 (For the protection of C.GEN Killingholme limited) of Schedule 12, paragraph 103	Replace “93demonstrate” with	“93 demonstrate”
Part 11 (For the protection of ConocoPhillips (UK) Limited) of Schedule 12, paragraph 110	Replace “Company Number 00524969” with	“Company Number 00524869”

EXPLANATORY NOTE

(This note is not part of the Order)

The Order corrects errors and omissions in The Hornsea One Offshore Wind Farm Order 2014 (“the Order”), a development consent order made under the Planning Act 2008, following a written request from the applicant for the development consent granted by the Order under paragraph 1(5)(a) of Schedule 4 to that Act.